Corrections du travail a [a maison — du 6 au 9 avril 2021

Toutes les corrections sont données dans ce dossier, a I'exception des exercices du
BLED (pour lesquels les corrections sont a la fin du livre).

Calcul du mardi 6 avril

872 X 35=30520

9836 :8= 1229 reste 4
Calcul du jeudi 8 avril

587 632 - 459 741 = 127 891
5207 X 8 =41 656

Calcul du vendredi 9 avril
21695:5 =4 339
2419 + 875 + 89 523 = 92 817




Colorie ies adjectifs qualificatifs énithétes et relie-les aux noms complétés par

une_fléche.
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Le pluriel des noms :

cas généraux_ + noms en —s, -X, -z, -0u

1°) Colorie les noms qui sont au pluriel dans ces phrases.

Teson‘r laissé Tessur' le tapis.

Ce roi et ses @rlvenf dans un palais.

En attendant Ies- fmarié3d) les {ovités)se rassemblent sur le parvis de la cathédrale.
Le lapin a mangé le radis et toutes les garottes)

Ce cadenas a été cassé par les @
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2°) Ecris ces noms au pluriel.

un caillou - son chien - le mois - ce hibou - le verrou - un nez - cette croix - son genou - un frou -

leur ami - mon bijou - un pou - un fou - votre avis - le gaz

s
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3°) Ecris_au pluriel les noms entre parenthéses.

Maman prepqre la soupe aux (chou) cgnsae.u:r. ....... Profitons-en! Me woild 4 (genou)

,o&;mm devant le coffre du gremer’ ol ma grand-meére rangecit ses petits (trésor).

)(T\i/ahb .......... Voici de beaux (caillou) Cr.:nms\u:a parmi ses (bijou) ,QTW .........

Et méme des (clou) . c&e«m I A qui sont ces longs (cou) ..Satb....... ? Aux (girafe).

QX.J\-Q-%LA ......... qui dorment prés des (doudou) s en peluche ? Tout ce
petit monde va bien vite rejoindre mes (joujou) _)deu.&a,\_mc_ dans ma chambre |

4°) Recopie les phrases en mettant les noms soulignés au pluriel. Attention aux accords dans
le_groupe nominal (déterminants et adjectifs qualificatifs) et avec le verbe !

e Le kangourou est un mammifére d'Australie.
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5°) Compléte les phrases avec les noms suivants au pluriel : verrou - trou - sou - bisou -
maman - hibou - caillou - bijou. (Attention, les mots sont dans le désordre).

" Dimanche prochain, c'est la féte des ... 000N cicoevccnnrnncnen < J 01 Fabriqué un collier

avec  de peTiTs.,...,...Wm.am ....................... auxquels papa  a  fait  des

T < PO S . Je [loffrirai & maman. Elle me fera des gros
...... ...Q.r\);eu.h : '8 Javais el beaueotD A8 i tiBRAR wwowsmwmmmsssiie y JO
lui aurais offert des ....27 M ST e eeererr e . Mon frére lui a acheté une collection de
J\»..Qamzx_ ........................... . Elle les rangera dans son placard q!ui est fermé par des
D SERPATINIINRIR . . oo rinsiivnsisiiasans ;

6°) Devinettes (facultatif).

- J'ai une serrure mais pas de porte, Qui suis-je ? /Q.fc. B

- Je suis vétue de poils.
Je suis dotée d'une chair.
Je sais produire du lait.
Pourtant, je ne suis pas un animal.
Qui suis-je ? B P V=N -~ R S

s
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Rébus : il s'agit de l'expression :
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\lt jEcris les fractions en lettres, comme dans I'exemple. |

Ex : —— deux cinguiémes

—z 2%

C‘y cris les fractions suivantes en chlffres, comme dans l'exemple.

2
Ex : deux cinquiémes =——

5 5
e S &
un quart _—L_}—_ | - six quinziemes -J(—S_
W - o - 2,
cing vingtiemes = = ——— eux sixiemes e e
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Problemes (fiche 3)

Probléme 1 : Un bottier carré pour CD a un périmétre de 48 cm.

Combien mesure son coté ?

ks lpaes. Ai .....................
%gu\’\c.y‘imm ..... -Ai ..... B RO TR LS —

Probléme 2 : Cinq personnes, qui ont joué ensemble, ont gagné 3 585€ au Loto sportif.
Quelle somme revient & chacune d'elles si elles se partagent équitablement le gain ?

’3> SR&.uS. = AL

Probléme 3 : Une pommeraie compte 145 arbres. Cefte année, le propriétaire estime la
production de chaque pommier a 115kg. '

Quelle masse de fruits produira le verger ?

e ANE A AAE . = A BT

%gmmmo&z«)‘m:m\...w\a. _Abé%ij%m%@k ......

Probléme 4 : Dans un élevage industriel, un camion charge 2 500 poulets et 350 dindes. 73
bétes meurent pendant le trajet.

A l'arrivée, de combien de volailles disposera-t-on ?
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Conjugue chaque verbe al mpcr?mt & la personne demandée.

a.voir > elles . - f.oaller  —j.. adlaia. .
b.venir  — tu ..0uem8h.............. g. vouloir — nous ’W\A.Lm .......
c. faire = nous .. fousc.emd...... h.dire >t ..c0UAGA ...

d. prendre — je W i. pouvoir — ils W '
e.dire  —on..dwak........ j. venir  — vous 'Wm.wﬁ .........

e b e TV R P e AT A VT 2 B DS D S e e

mmwgwéﬁ chaque verbe & la personne du smguher ou du phn’tei
qui correspond.

a.je voyais  — /MOWA. an . elle allait - i ﬂm&&wyb
b. nous venions — .f& fuemm . g.ils faisaient = Ai ..{awa.;.t

c. fu prenais = ..IMD., h. nous: pouvions = - frounmiis
d.on disait  — .a.?a i. vous vouliez — .b.u. 'Uﬁu.QmA
e. nous faisions — a{z ;gam } je dlscus B .omnoud.. davend

O o g A AT e S R P N R A P 1B Ty R B0 S

e. Leono et toi UEE?!?E‘;H /( dlSléZi -tou;ours les qua'rre.cen’rs .coups.

f. Les deux voitures [prenait| /(prenaient] beaucoup de place dans le garage.

S W e e B AL R RN P AR AR R

Conjugue les verbes & l'imparfait.

Ll

llaik........... & Vépicerie, Elina

r}é[_endre | .P\M\.OAJ’, sumaedingy des pommes.

b. Les joueurs vemrl N&r\a\&x\b de partout car chacun

a. Chaque fois qu’elle [aller |

vouloir| ... e eronears participer & I'événement.
c. Le vieillard n’y'i'vo'i'r]fvba,m—t . plus rien mais il [faire | »%m(: semblant.
d. Vous |dire] . dmﬂ)a( ....... que vous | pouyoir | .. ,fwwwvb, ...... ... Téussir,

e. Ne ivoir| ....1 soveeaneofU PAs que ces personnes

E!QH_[_(_)I_(__] o DT ... ta place ?
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et La plus agée des trois <

; b. Quelques semaines plus tard, lui et moxla direction du Jurc

Entoure les verbes conjugués & l'imparfait.

a. Dans la forét, rl-frmd
¢. Les promensurs suwre les animaux car ils@oyaien) |eur$ iraces._

d. Ma mére et moil’emmener au concert, mais ¢a ne luidisaibrien.
‘e, Les deux gendcrme’rd la recherche d'un témoin. -

i‘;‘m*@ra e chaque phrase avec un sujet qui convient.
Maé et moi ~ Le maitre — tu — Anatole et Norah-

(ﬂ-h o.{ceQe. 2!:’(1?3\3&. ....... faisaient une belle maison en sable.

_ b, s el Hod.. 2. nex........ T S ne pouvions plus chanter.
c. Avant, ........... e 0 e sronshens voulais vivre dans un lgloo.
S8 i Le. socaikni....on.., . disait qu ‘on devcz:f ecouter arfenhvemen’r.

5%:; chaque sujet aux groupes verbaux qui peuven? iua correspondre
«iis toutes les associations poss:bles S s

Ton frére ef toi

les infirmigres =
Le petit blond vouliez toujours la plus grosse part.

Vous
~ Lathléte =

Mes grands-parents ¢

Compléfe ces phrases avec 'y un des verbes suwanfs mnjugue al mparfcat

- venir — faire - prendre - dire - uller ~ VOir - pouvo:r

a. Estce que tu . «fwwv-m.o iy ‘apercevoir d'i¢i ?
b.Vous .......usyienc...... wveeeiw leur présence d'un mauvais ceil.
c. Les enfants ... aﬂﬂcwwl: ,,,,,, evinre & la féte foraine et

...... JBGMQ.\M "attraction de la chenille.
d. Tu“fious u.ee. QUAQMD. ..., toujovrs é oui », mais

11 - P NN ... jomais. : .

e. Jack, Luis et moi . /r\Auwm ............. souven’r Ie depcrf le plus rqplde

» dllaient au Cambodge chaque année.

prenait les commandes de la course.
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O Ecris les fractlons en Iettres, comme dans I’ exemple
Ex: |

. o =
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5 - 6

T3 WM ....... 7 b .

b

50 MM%MWW .f ,

@ Ecris les fractions suivantes en chiffres, comme dans Fexemple.

Ex : deux cinquiémes —

5
| b - cefmmesa oo ocox o TR
quatre demis T s st deUuX quarts —-H—_
vingt dixiémes et | - huit neuviemes —é—
_No 9
trois tiers - e B - MRS huit onz-.ilémes | -—%——
' . E,
seize quatorZIemes : _,
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% CECE e
{f:‘i) fierls 1a mesure des segments en quarts. ok 4
: - = : ) 2 e
2 . o} 1 £ i 1 | It et .! 1 it é I .
. a : | Ry T r 3
T B | Fi biT AL
- T e , - € “Z‘




(

N
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Les familles de mots

'1_ °} Retrouve les 3 familles de mots.

plantation - plat - prélavage

2°) Retrouve les 3 familles de mots.

‘ G, AR -ibftonner - batisseur - '_ -.
\et - bétir <battre

4°) Retrouve les 4 familles de mots.

refroidir - mﬂgissmen? ensoleilté ~ giacm‘twn froidement- rougir - refroidissement -

déglacer - rougedtre - ensoleillement - glaciaire - rougeur - solaire - parasol - glacial -

o /)

{\_9 Recopie el compléte les pnrases avec les ‘é} Recopie et compldte les phrases avec les
mots suivants, de la famille de sauk: rm*s suvanis, oe 2 famille de mont o
sauteur — sautoir - sauteuse ~ saute-mouton - montagnardes - surmonter - montagneux -
sauterelies - sautillé. monter - montée - montagnards - monticule -

Le?® 1 perche prend son élan, s’élance montagne -

pour avoir le plus de vitesse possible 2 la fin Larrivée de I'étape a lieu en pleine Omorvken- -

du _boadetn ' Dans les Alpes, on trouve un relief W
Le jardinier a édifié un petit__de terr

%& oi\mnastwue pour nous échauffer, nous ? | _.de terre EOU
sur place, puis nous avons joue a houde - woubpn.  isoler le terrain de la route. gkt

Papa a utilisé sa scie __ pour découper les Jaime me promener en __ €t rencontrer de

érageéres de ma chambre. sauitise vieux . qui nous apprennent beaucoup de
Lors de notre promenade dans les champs, choses sur les traditions
nous avons vu beaucoup de .o Tristan doit__ sa peur pour.— plus haut.
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L Remplace les pointillés par ou / ol

1.

2.

10.

11.

12,

13,

14,

15.

16.

17.

18.

19,

20.

A~

..M. en est-il de |'enquéte ?

Glacé ..M. gelé? Quelle est la différence ?

<
Je préfere 'endroit ...0U... tu habites a présent.

Doit-on rester ..0W... partir pour de bon ?

C
Je me demande ... 6WU... elle est.

C
Elle te suivra ...@%.... tu voudras.

Ce bourgeon fleurira rose ... 0. blanc.

(O»OL Tu viens avec nous . eW.... tu travailles

| &
Jesais ..M. tules as mises.

.
Vaalaplage ..6w... &lapiscine, ... ftu veux mais sors |

L
Ow.. sont rangées mes chaussettes ?
..(Q&L ..... se cache ce coquin de lapin ?

) C
Je ne sais pas ..@u..... chercher.
Je retournerai lundi ..@w.... mardi
L

Qui peut me dire ...0... il a rangé ses livres ?

‘ .
@-u, as-tu sali ton tee-shirt ?
Qui est le responsable le directeur . .ew.... I"inspecteur ?
Sont-ils partis en vacances ..ow..... restés a la maison ?
Oa.... tuvas prendre |'air ... tu continues le travail,

o
I} & neigé dans le département ...6w.. ils habitent.




Exercice 1 :

Un terrain de basket a la forme d'un rectangle de 28 m de longueur sur 15 m de largeur.

Quel est son périmetre ?

,,,,,,, B O LSNP - ISl S B - X < -

Exercice 2 :

1°) Quel est le périmétre de la base carrée de la pyramide de Khéops ?

Pyramide de Khéaps, Egypte
Base carrée de 230 m de cbté

2°) Quel est le périmétre de la base rectangulaire de la pyramide du Parthénon ?

Parihénbn. Gréce
Longueur =70 m
largeur =30 m

e s
i“‘g,cwwq;ﬁ}g,,@ Han Xk & S,

N : ' ——
. | Longueur du c6té Périmétre Longueur | largeur | Périmétre}
Lars encm en cm Rectangle | = or'em en cm en cm
A 2 A6 E 14 16 co
B 13 52 F 5 = 16
C 74 B 48 G =+ 3 20
L - ;
: 2 | 203 BFHEREEREN




